[bookmark: _GoBack]Instrucciones:
Cada grupo es responsable de hacer una presentación en Power Point que subirá a su e-courses y su instructor hará disponible a todos los estudiantes de la sección. LA FECHA DE SUBIR LAS PRESENTACIONES SERÁ EL DIA ANTES QUE LE TOQUE PRESENTAR HASTA LAS 11:59 PM (ejemplo, si su sección se reúne lunes, la presentación se tiene que subir el domingo).

Las presentaciones tendrán un valor de 20 puntos. Se incluyen las rúbricas.

Cada grupo es responsable de lo siguiente de su presentación:

· La presentación TIENE que tener el slide de título con los nombres de los integrantes del grupo, un slide de bosquejo/outline de la presentación/slide de conclusiones generales y slide de las referencias usadas. Sus fuentes de referencia tienen que ser fuentes primarias o confiables. Consulte antes con su instructor sus referencias. MÍNIMO DOS REFERENCIAS.

· Cada estudiante contribuirá 5-6 slides de la presentación (identificando en la esquina inferior izquierda estos slides con su apellido). El estudiante es responsable de presentar su parte por un tiempo establecido de 5-6 minutos (El tiempo usado para slides de presentación, conclusiones, referencias no es parte del tiempo individual de cada estudiante). Piense que cada slide deberá consumir 1 minuto de su tiempo permitido.

· Las presentaciones se harán PRESENCIAL el dia de la reunión de laboratorio #12.  Su instructor sorteará el orden de las presentaciones durante el lab. #11.

· Estas presentaciones serán parte del material de examen 2. Las presentaciones las tendrán disponibles para estudiarlas. Cada estudiante podrá ver las presentaciones luego en su tiempo disponible. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]FAVOR INFORMAR A SU INSTRUCTOR SI TIENEN ALGÚN PROBLEMA DE COMUNICACIÓN CON ALGUNO DE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO O ALGUNA SITUACIÓN TECNOLÓGICA PARA MANEJAR LAS SITUACIONES CON TIEMPO. ESTUDIANTE QUE NO PARTICIPE DE REUNIONES O CREAR LA PRESENTACIÓN PODRÁ TENER CALIFICACIÓN DE “0” EN EL TRABAJO.
